OEMA A

Mikpd coua palog m = 2 kg Ppioketon apyikd akivnto oe £
opllovto eminmedo pe 10 omoio eu@ovilel ovviedeotn TIPS | m —
oAloOnong i = 0,5. Tn ypovikn otiyun t, = 0, oto copa apyile

va aokeitor otabepn opiloviia duvaun pétpov F = 30 N péypt m ypovikn otiypn t; = 3 S, omoTe

TOVEL VO OKELTO 1) OVVOLUN F.
Atvetan 6T 1 emtdyvvon g Bapvntog eivan g =10 m/ s2.
No vroloyicete:

A1) 1o pétpo g Tp1Png oAicOnong,

Movaddeg 6
A2) 10 £pyo ¢ dvVaUNG F OT1 YPOVIKY| O1BPKELN TTOV OICKEITOL GTO GO,

Movadodeg 6
A3) mola ¥poviKn oTiyun T0 6O B0 GTAROTNOEL Vo KIveiTal,

Movadodes 6

A4) TN HETOTOTION TOL GMWOTOG Ao T YPOoVIKT otiypn t, = 0 uéypt va otapotnost va Kiveitat.
Movadeg 7



